

中華民國五十七年十月十日創刊 第三三三號

華夏導報

社址：中國文化學院 電話：八八六一四二轉

發行	宋：人
編輯	鄭：長
採訪	宋：新
編輯	鄭：華
印刷	宋：新
印刷	鄭：華

軍事教官考試

定下月初舉行

有關應試規則公佈

【本報訊】應屆畢業同學軍事教官考試，已訂於五月三日假師大附中舉行，教官室希望參加該項考試之本報應屆畢業同學，密切注意下列考試規則。

一、五月三日上午九時以前，考生必須趕到考場。

二、攜帶國民身分證，考試時放在試桌右上方。

三、遲到十分鐘者不准入場，出場者不准入場。

四、書籍及非考試用品不得攜帶入場。

五、用藍墨水鋼筆作答（原子筆不准用）。

六、對號入座，不准交談。

七、試題紙上不准起稿或書寫其他文字。

八、考試完後，將試卷置於試桌上即行離場。

畢業活動委員會 徵致答詞代表

【本報訊】本屆畢業活動籌備委員會，將於近日內，甄選畢業班致答詞的代表同學。

凡欲報名的應屆畢業學生，須撰寫一篇五至八分鐘的講稿，以備審核。經錄取後，除獲得學校獎券外，並由畢業活動籌備委員會，贈送獎品。其他參加報名者也有一份紀念品。

此項報名，即日起至五月十五日截止，至課外指導組辦理。

國父思想研討會

昨假慈孝堂舉行

【本報訊】本學期國父思想教學研討會，已於昨（廿四）日下午三時半，假慈孝堂舉行，由教務長謝文治主持。

會中討論有關國父思想課程教學改進及統一教材編印等多項議程。

夜間部畢業生速訓處取士至導領學服

暑期工讀服務

下週辦理申請

【本報訊】本年度暑期工讀服務，將開始辦理，希望同學們憑有效證件或複製品，於下週五起，開始領取申請表。

據教官室任克夫表示：此次工讀地區與工作機會以臺北地區為多，同學們應參酌考慮。工讀服務的同儕，應有「吃苦耐劳」與「忍讓」的精神。

同時，由於本年度工讀最低工資是每月捌佰元，並且工讀的機會不易獲得，奉准後請珍借良機。此外，申請表格有限，故填表時，希望同學謹慎據實填寫。

文質彬彬大學生 奇裝異服不像話

【本報訊】「國民生活規範，關於衣着方面曾有明文規定，務求整潔、樸素，頭髮亦不可蓄長蓬鬆或奇形怪樣。」

訓練處表示：大學生應為匡正社會風

華岡藝展節目豐富 包含六項多彩多姿

【本報訊】五月一日起至六月三日，在臺北市國立藝術館舉行的華岡藝展將展出包括舞蹈、國劇、話劇、音樂會、和美術等多彩多姿的節目。

舞蹈的內容有民族舞：「長恨」、「清明復清明」、「幽古恒今」、「客棧一日」、現代舞：「山靈變」、「史前魚」、「鞋」、「壓力」、「神祕之經」、「靜與動」和芭蕾舞：「夏之幻想」等。

國劇將演出穆柯寨、轅門斬子、趕三關、武家坡、算糧拜壽、大登殿、霍小玉、釣金龜、思凡、遊園、金山寺、四郎探母、探親家、賀后罵殿打焦贊。

話劇有「小城風光」是十九世紀美國懷爾德的作品，由龐宜安導演，「西哈諾」是十七世紀法國羅曼的作品，由王生善導演，另有羌龍昭近作「不如歸」由吳宗祺導演。

音樂會有鋼琴、小提琴獨奏、男女聲獨唱、女生二重唱。美術展的作品包括國畫、油畫、水彩、書法、篆刻、圖案、版畫、素描等。

以上除音樂會，美術展可自由參觀外，餘均須購票入場。

配合戰時需要 加強生命安全

陽明局擬防範飛彈 襲擊辦法

【本報訊】為了減少臨時災害，加強人民生命安全的配合戰時的需要，陽明山管理局民防指揮部，特擬定「陽明地區遭受飛彈襲擊的處置辦法」，以便同學們遵照施行。此項辦法的綱要為：(一)若遭受飛彈襲擊後，本校防務團應立即採取火災的撲滅及傷患的急救等勤務，並立刻將災情報告區民防指揮部。(二)若本校及其附近處所遭受飛彈襲擊後，應研判確為核子彈或化學戰劑時，本校防務團應分別按照對核子武器受飛彈襲擊、生物戰劑等處置方法處理。同時，若遭受飛彈襲擊，同學們應從民防人員的指導，隨時注意採取緊急避難措施，慎勿驚惶失措。

有個工作機會

【本報訊】夜間部訓練處為夜間部同學提供一個工作機會。

某研究機構徵求統計工作臨時助理



光風城小——劇台舞演公業畢系劇戲
(攝宏徐)一之頭鏡排彩

風光明媚 大溪地

珊瑚海 賞彩魚游

在舊金山停留八天，一月四日在友人揮手送別聲中向太平洋啓航，太平洋並不名符其實地「太平」，在到達檀香山前一晚，風浪很大，船上的椅子、箱子和鞋子都不穩而走，許多旅客都發生嘔吐。

普渡化工系校友、現在檀香山經營房地產的梁君前來迎接我們，他帶我們暢遊亞湖島北部，在Row Hole海濱看鯨魚遊戲，很有興味。在梁君寓所用茶點，並在中國餐館用膳後，於午夜啓碇續航。

一月十六日抵達大溪地，對海邊那些店舖，我們並不感興趣。環島遊歷一番，在Rotoi用膳，並有土人餘興招待，有趣的倒是兩隻大龜，據說至少已有二百年壽命。有一小時購物時間，我們買了幾顆扣子，是否道地貨，倒不得而知。

一月十九日抵Papeete，這是世界上最好的港口之一，想像中可以發現美國的氣息，可是除了以電視教育土人兒童外，其他方面幾乎完全是美國繼子的模樣。除了貝珠和Tape布外，別的沒有可以買的東西，買了一份「時代」周刊，也已時隔一月。

十九日抵斐濟(Fiji)，景象可不一樣，有世界聞名的警察樂隊迎接我們。我們採取的遊覽路線為遊歷珊瑚海，上了遊艇又吃了一頓早餐，吃過早餐，把盤子搬開，鎗底有巧妙的窗子，可以看到數呎深海底的珊瑚結構和彩色的魚在游來游去。另一觀光節目為觀賞五十餘名土人的跳舞和小孩表演爬椰子樹。

下午六時離斐濟，向南直駛，第二天早晨抵紐西蘭的奧克蘭。這城市建築在十三個熄火山口上，大約有三分之一的旅客都到「山洞」去看螢火蟲，據說這是世界上第十奇觀。我們所取的遊覽路線為去參觀一所有名的博物館，主要展覽玻利尼亞西亞、美拉尼亞、密克羅尼亞和印度尼西亞的文化和藝術，此外也有波斯、印度、泰國、中國、日本等東方藝術品。

在柯克克一七六九年發現紐西蘭時，土著為毛亞利人，所以該博物館有一邊的房子專陳列毛亞利人的原始藝術品和村落構造。前邊鑿成的，彫飾很精緻，裡邊可以坐一百名戰士和五十名划手。碰巧安格爾副總統帶來的月球岩石也正在那裡展覽。

廿三日為紐西蘭紀念日，約有一千艘各色各樣的船隻雲集港口，從「威爾遜號」上看去，煞是熱鬧。

在到達澳洲前，船上舉行了一次化裝舞會。當執筆之際，預計在澳洲可以遇見高達利夫婦和美孚公司負責人。三月間在臺灣停留，然後前往日本作數週的停留。

(作於「威爾遜總統」舟中)

磁性歌喉 湯姆瓊斯窺紅

偉岸身材

辛那屈、貓王普里斯來之後，新近崛起的一位爵士歌王。一四〇年六月七日生於英國南威爾斯龐浦畢歷城，當地人天生都會唱歌和品酒，湯姆就襲了這種傳統。時光的逝水，流去了湯姆瓊斯少年時代的「老爺」合唱團，迎來的是新的希冀，一九六四年，命運轉機，使他踏上成功之道，唱出了自己的世界。

目前，這位出身礦工家庭的歌王，每年的演唱收入已高達美金兩百萬元以上。雖然獲得了人所羨慕的名利，但他並未忘却早年那苦難與絕望的奮鬥，私底下，湯姆現仍是過着簡樸生活。遠在他十六歲時，就和青梅竹馬的伴侶琳達結了婚，如今愛子馬克也有十二歲了，他有一個極為幸福的家。

湯姆瓊斯是於一九六五年四月間首度參加電視節目演出，並曾訪美。這位舉世聞名的歌王，最近在此地相

經過一段長時間的摸索，在一個偶然的機會裏，他——湯姆瓊斯獲得了表現自我的欣悅。富有感情、韻味和雄厚的歌聲，是繼美國著名歌星法蘭克·卡巴納「夜總會」演唱時，座上觀眾情不自禁相繼而起，如醉如癡，登上桌面舞蹈，為他跡近瘋狂。

Deliah) 是湯姆瓊斯的一首歌，最近在此地相

歌

爵士

熱

壇

歌王



當流行哀怨的情懷唱出了一個悲劇故事：她來拉是個負心女孩，在她的輕蔑、嘲笑下，一個狂愛着她的人忍受不了而將她刺死在一個破曉時分。這位癡心漢最後痛苦絕望的唱道：「天啊！她來拉，為什麼要這樣對我？明知她對我不合適的，但我仍迷失得像個奴隸而不得自由。」這是首感人肺腑的歌。

您，對他熟悉嗎？每週四晚在臺視的「湯姆瓊斯之夜」，您可以欣賞到他那帶有磁性歌喉及粗獷富有男性美的外貌。(洪素梅)

比 利 時 通 訊

黃志鵬郭鳳西 黃秀卿等人致 張其昀先生函

(一) 曉公吾師鈞鑒：四月七日華岡校友假魯汶月之歡宴陶太庚教授，並請中國之指導司鐸廷光神父及魯汶大學史雲教授作陪，到會校友計有許清標、侯華、盧修一、蔡命時、史德義、黃志鵬、郭鳳西等七人(另有一邱榮男校友供職駐比大使館原擬參加，後因臨時有事未克出席)陶教授席間報告母校發展近況以及華岡企業公司之成立及發展，諸校友均感振奮。諸校友並感謝創辦人之關懷。

(二) 黃志鵬、郭鳳西五十九年四月八日) 生是第三屆東語系韓文組的畢業生。因在華岡學園內接受良師的教導下，順利通過一切難關，在此深謝求學園的各位師長，敬最大的謝意。

原先生將就讀於漢城淑明女子大學，由於學費負擔及費用過高，不得已之下由慶熙大學的李教授主長的幫助下，由趙總長允許學雜費全免之下轉讀慶熙大學，現已開始上課。特此敬告。

抵韓之時，曾受學長們的盡心照顧，使生深受感動。知道華岡學子的堅固精神是相輔相成，更相信我們能攜手相助，解決一切困難的海外各地。

(黃秀卿四月十日于漢城)

漢 城 通 訊